



Flexi зони дають вам повну свободу в приготуванні різноманітних страв. Ви можете використовувати посуд з круглої, овальної чи прямокутної форми, наприклад тепан-які, гриль планча чи гусятниці. Якщо потрібно швидко нагріти посуд чи закип'ятити воду, активуйте режим Booster. Зона нагріву увімкнеться на максимально можливу потужність. Режим вимикається автоматично через необхідний проміжок часу. Розтопити шоколад, залишити готову страву теплою на плиті чи повільно тушкувати ледь доводячи до кипіння дуже просто. Оберіть одну із автоматичних програм і не турбуйтеся про рівень потужності, розумні автоматика все зробить за вас. Спеціальний сенсор визначить наявність і сумісність посуду і не дозволить увімкнутися зоні нагріву, якщо вона порожня або використаний несумісний посуд. Ви можете встановити час приготування для кожної зони нагріву окремо і не хвилюватись про час. Таймер вимкне нагрів тоді, коли потрібно. Якщо ви використовуєте овальний чи прямокутний посуд, активуйте функцію Bridge і дві сусідні зони об'єднуються в одну велику. Це дає можливість мати однаковий рівень потужності і встановити інші функції на всій розширеній зоні. Функція блокування панелі управління дозволяє уникнути випадкового увімкнення плити дітьми чи навіть домашніми тваринами. Безпека на першому місці. Якщо ви випадково забули вимкнути плиту, система безпеки вимкне її в разі перегріву або через певний проміжок часу. Power Limitation дозволяє обмежити споживання електроенергії варильною поверхнею і встановити її в місці, де немає потужної електропроводки. Таким чином користуватись плитою можна з заміських будинках, квартирах без відповідної підготовки чи навіть офісних кухнях. Спеціальний символ H вказує, що температура зони нагріву вища за 50°C і є ризик опіку. Якщо потрібно відійти від плити або зупинити на кілька хвилин приготування на всіх зонах - скористайтесь функцією пауза. Вона призупинить всі функції плити до 10 хвилин або поки ви не відновите самостійно. Не потрібно думати вмикати витяжку чи ні, адже автоматика активує її як тільки ви почнете готувати. В залежності від потужності зон нагріву витяжка вмикатиметься на відповідну швидкість гарантуючи максимальний комфорт і ефективність. Ви маєте до 10 швидкостей витяжки, що дозволяє обрати максимально ефективний і комфортний режим роботи. В режимі Booster витяжка переходить в інтенсивний режим роботи на час до 5 хвилин. Цей режим потрібен якщо утворюється багато пари, наприклад під час смаження. Коли настане необхідність почистити фільтри прилад сповістить вас про це. На панелі загориться відповідний індикатор. Керамічний фільтр позбавляє запахів, які утворюються під час готування. Такий фільтр регенерується в духовій шафі при температурі 250°C і після цього його можна використовувати повторно. Ресурс такого фільтру складає близько 30 місяців. Алюмінієвий антижировий фільтр очищає повітря від жиру і запобігає осіданню жиру на меблях. Його можна мити в посудомийній машині або вручну засобами для миття посуду. Витяжка, інтегрована в варильну поверхню ефективно втягує пару безпосередньо в місці її утворення і не дає розповсюджуватись по кухні. Це забезпечує економію простору та ефективність роботи. В залежності від конструкції кухні витяжка може втягувати повітря назовні, або працювати в режимі рециркуляції. В цьому режимі повітря проходить антижировий фільтр і фільтр від запахів і очищене повертається в кухню. Такий режим простіший з точки зору монтажу а також не впливає на мікроклімат кухні. Пролита рідина не є проблемою, оскільки мотор витяжки має захист від води. Спеціальна емкість дозволяє збирати проливу рідину і потім вилити її. Втягуюча решітка витяжки є стійкою до високих температур завдяки монтажу врівень з поверхнею не заважає пересуванню посуду. Фільтри від запахів легко знімаються через центральний отвір. Для цього достатньо зняти решітку та жировий фільтр. Інтуїтивно зрозуміла конструкція робить догляд за фільтром простим та швидким. Фільтр від запахів легко виймається з корпусу, розміщеного в цоколі кухні. Він знаходиться за декоративною решіткою та надзвичайно легко виймається та вставляється. Інтуїтивно зрозуміла конструкція робить догляд за фільтром простим та швидким.

Інформація про продукт

Колір	Чорний
Тип покриття	Скло
Обмеження потужності	Ні

Розміри

Комерційні розміри	83X52
--------------------	-------

Енергетичні дані

Загальна потужність, кВт	7.4
Напруга та частота	220-240 В 50-60 Гц

Монтаж

Тип фільтру	3 відведенням води
-------------	--------------------

Специфікації продукту

Bridge	Так
Блокування панелі управління	Так
Клас енергоефективності	A+
Підтримування тепла	Так
Плавлення	Так
Гриль	Так

Ідентифікатори продукту

Бренд продукту	FRANKE
Бренд продукту	FRANKE
Сімейство продуктів	Mythos
Модельний ряд	MYTHOS

Особливості

Управління	Flex сенсорний слайдер
Колір цифр	Білий
Кількість зон приготування	4
Водонепроникний	Так
Таймер	Так
Booster	4
Stop&Go	Так
Безпроводне керування витяжкою	Ні
Колір дисплею	Не застосовується
Ефективн. фільтрації жиру CI	В
Матеріал фільтру	Алюміній
Вугільний фільтр в комплекті	Ні

Продуктивність

Швидкість	1	2	3	8	Інтенсив	Інтенсив
Продуктивність (м³/год)	230.0	270.0	320.0	470.0	510.0	620.0
Максимальний тиск, Па	300.0	430.0	620.0	640.0	650.0	660.0
Споживана потужність, Вт	50.0	30.0	60.0	130.0	170.0	220.0
Рівень шуму (дБА)	51.0	56.0	60.0	67.0	69.0	73.0